

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования
Нестеровой Татьяне Анатольевне

Нестерова Татьяна Анатольевна окончила в 1995 году Читинский государственный педагогический институт им. Н.Г. Чернышевского с присвоением квалификации учителя английского и немецкого языков по специальности «Английский и немецкий языки». Т.А. Нестерова в период с 2012 г. по 2016 г. обучалась в аспирантуре ФГБОУ ВО «Забайкальский государственный университет». За период обучения в аспирантуре успешно сдала кандидатские экзамены.

За время обучения зарекомендовала себя с положительной стороны, проявляя в процессе выполнения диссертационного исследования дисциплинированность, ответственность, высокую научную и профессиональную компетентность.

В процессе обучения в аспирантуре Татьяна Анатольевна работала в должности преподавателя иностранного языка, заведующей заочным отделением в ГПОУ «Читинский педагогический колледж».

Выполняя диссертационную работу на тему «Формирование межкультурной компетенции в процессе профессиональной социализации студентов педагогического колледжа», Т.А. Нестерова провела глубокий анализ философских, педагогических и психологических источников, в том числе и иностранных, а также современных исследований по проблематике, связанной с темой диссертации. Практическая деятельность в должности преподавателя иностранных языков позволила диссертанту подкрепить этот анализ эмпирическим материалом. Экспериментальная часть работы проводилась автором лично с помощью методов, адекватных предмету и задачам исследования.

Кроме того, специфика исследования требовала от соискателя хороших организаторских способностей, умения вовлечь в этот процесс не только студентов, но и преподавателей. Планируя свою деятельность, Татьяна Анатольевна четко следовала намеченным этапам исследования, придерживаясь сроков предоставления материалов.

Высокая результативность научного исследования и положительные итоги экспериментальной работы проявились не только в научной сфере, но и в профессиональной деятельности.

В 2012 году в рамках системы добровольной сертификации персонала в области качества Татьяна Анатольевна успешно прошла процедуру независимой ИКТ – сертификации, в результате которой получила сертификат на соответствие квалификационным требованиям преподавателя гуманитарного профиля; в 2013 году стала победителем регионального конкурса Лучших учителей Забайкальского края; в 2014 году по результатам выполнения проекта «Учитель цифрового века» была награждена золотой медалью Международного конкурса «Надежда планеты» (г. Новосибирск). В 2015 году соискатель награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов в педагогическом колледже.

В совершенстве владея содержанием и методикой преподавания своего предмета – иностранного языка, Татьяна Анатольевна показала себя грамотным специалистом в области информационных технологий, проводя лекции, открытые занятия, обучающие семинары на курсах повышения квалификации для учителей основных общеобразовательных школ, для преподавателей учреждений СПО по темам «Использование информационных технологий в профессиональной деятельности педагога», «Методика использования интерактивной доски в учебном процессе» и др.

В процессе работы над научным исследованием Т.А. Нестерова активно принимала участие в конференциях, семинарах различного уровня

(регионального, российского, международного). Всего по теме диссертационного исследования издано 15 публикаций, в том числе 4 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

Татьяна Анатольевна пользуется заслуженным уважением у коллег и студентов. Висследовательской деятельности она проявила высокий уровень самостоятельности и организованности.

Поддерживаю представленное диссертационное исследование Н.А. Нестеровой «Формирование межкультурной компетенции в процессе профессиональной социализации студентов педагогического колледжа» на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры педагогики
ФГБОУ ВО «Забайкальский государственный
Университет»

 А.В. Рогова

Подпись	<i>Роговой АВ</i>
Заверяю:	
Начальник отдела	
<i>tc</i>	

